



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту гибели людей на водохранилище**



В вечернее время 1 ноября 2017 года на Аргазинском водохранилище в результате несоблюдения правил безопасности перевернулись две лодки, в которых находилось семеро мужчин. Двое из них спаслись, а местонахождение пятерых до настоящего времени не установлено.

Учитывая данные обстоятельства, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время на Аргазинском водохранилище силами МЧС продолжаются поисково-спасательные работы: осуществляется осмотр береговой линии и водной глади. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа с участием следователей-криминалистов аппарата следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.11.2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1176513>